

各位

2023年6月12日

株式会社シンクロ・フード 代表取締役 藤代 真一

採用強化に向けて採用サイトをリニューアル 〜飲食業の行く先に足りないもの、なんでもつくれ〜

株式会社シンクロ・フード(本社:東京都渋谷区、代表取締役:藤代真一、東証プライム市場:3963)は、今後のさらなる採用強化に向けて、2023 年 6 月に採用サイトをリニューアルいたしました。



▼株式会社シンクロ・フード 採用サイト

https://recruit.synchro-food.co.jp/

■ リニューアルの背景

当社は、2003 年の創業以来、飲食店経営に関わる人々を支えるサービスを提供してきました。今後、さらなる価値を提供していくためには、今まで以上に「テクノロジー/クリエイティブ」の力が必要だと考えています。そして、そのすべての土台となるのは人であり、その入り口となるのは「採用」です。今回のサイトリニューアルは、営業・エンジニア・デザイナー等の職種を問わず、テクノロジーの力で飲食業界に貢献したい方に、当社に興味を持っていただきたいという思いから実施しました。

■ 採用キャッチコピー

「飲食業の行く先に足りないもの、なんでもつくれ。」

これまで、当社は飲食のマッチングメディアプラットフォームとして、飲食店と事業者や飲食店と求職者をつなぐマッチングビジネスや飲食店経営に役立つツール提供など、飲食店経営者を支える様々なサービスを展開してきました。

一方、飲食業の未来に、私たちが価値創造できることはまだまだたくさんあります。新しいサービスの開発はもちろん、今あるサービスのさらなるアップデートや、ビジネスを展開する上での仕組み作りなど、飲食業の行く先に足りないものをなんでもつくっていきたいと考えています。

■ アニメーションにこだわり抜いたサイトデザイン

今回のサイトデザインでもっとも特徴的なのが、ページ全体に散らばって浮遊する石と、そのアニメーションです。 これはサービスのきっかけとなったアイデアの吹き出し(原石)が有機的に動き、さまざまなイノベーションが生まれて いく過程をイメージしています。



シンクロ・フードは、今後の事業拡大を見込み、さらなる人員体制の強化を予定しております。

■ 株式会社シンクロ・フードについて

当社は、"多様な飲食体験から生まれるしあわせを、日本中に、そして世界へと広げる"というビジョンのもと、飲食店経営・運営を支援するプラットフォーム「飲食店ドットコム」を運営しています。テクノロジーを最大限に活用し、飲食店の出店開業・運営に必要な「ヒト・モノ・情報・サービス」など多様な選択肢をシンプル・スピーディに提供していくことで、飲食業界の発展・関わる人のしあわせに貢献してまいります。

【本社】東京都渋谷区恵比寿南一丁目7番8号 恵比寿サウスワン

【代表者】代表取締役 藤代 真一

【上場市場】東京証券取引所プライム市場

[URL] https://www.synchro-food.co.jp/

【運営サイト】

- ▼飲食店開業・運営支援のサービス
- ・飲食店の出店・運営支援サイト「飲食店ドットコム(https://www.inshokuten.com/)

- ・飲食業界専門の求人サイト「求人飲食店ドットコム」(https://job.inshokuten.com/)
- ▼飲食業界を超えて広がるサービス
- ・店舗デザインのポータルサイト「店舗デザイン.COM」(https://www.tenpodesign.com/)
- ・キッチンカーシェア・マッチングサイト「モビマル」(https://mobimaru.com/)
- ・インテリア業界や建築業界特化型の求人情報サイト「求人@インテリアデザイン」 (https://job.tenpodesign.com/)

本件に関するお問い合わせは、下記にお願いいたします。

株式会社シンクロ・フード

住所:東京都渋谷区恵比寿南一丁目7番8号 恵比寿サウスワン

TEL: 03-5768-9522 Mail: support@synchro-food.co.jp